s@%)pem 4yeckue BOnpochbl.

% N3yYeHus SVEN
A - apumMeTnyecKux ]&
- nenucTBUN. "

dopmMmupoBaHue
BbIYUCIIUTENbHbIX

HaBbIKOB

y = COS X
2x2=4
3x3=9
4%x4=16
5x5=25
6x6 =236
/*\ 745,67/
8 ¥
v
b@%ﬂ y=sin 90 h \
ceEge
n%%‘ 5 b . X=25y + 45 E
[+ =SnB- £
1| 2

- < b 241
[+ SNA~SnB~SNC 3% 109 et g
O =k = % n-
(o] %*C . \ x= 25 + 45 ()< 2 =
0 0




MeToaunka padoTbl Haa
beNMchTeanblM npuemMom
. BblumcnurenbHbIN npuem \
4f CKnagbiBaeTcsa U3 rpynnoil ]k
onepauun. Bce BbluncnutenbHble 7
npYeMbl MOXKHO pa3fenuTb Ha 6 B

L rpynn: F
.. *lepynna: T.0.-3HaHue
“m  Hymepauun ”

atl,




MeToaunka paboTbl Ha
%BbNMCHMTeanbIMn NeMoM
epynna: T.0. - cMbICh

;:;f apnPMeTUYECKNX OEUCTBUN.

+2,3,4; Tabnun4yHble pe3ysibratbl N T. 1.




MeToauka padboTbl Ha
belqMCHMTeanbIM nMpuemMoOmMmM A
s ¢ 3rpynna: T.O. - cBOUCTBA °
/4 apudMeTUYecKUx eNCTBUN

_____ . KoHueHTp CBoOWUCTBA, CneﬂCTBMﬂvt
I ﬂec;lTOK a+B=B+a +5,6,7,8,9
o 2+7, 3+6 //




MeTtoauka padoTbl HaA
BblYMCNUTENbHbIM NPUEMOM

| c_,,}fo""-'-e""rp CBOMCTBa, cneacTBUA

A"ZbEOTH;' (a+B)+c 48-30=(40+8)-30 48-3

L at(Bt+c) 13-7 7+5=7+(3+2)

\ (a+B)*(c+d) 57+21 57-21
a*B=B*a 2*2=2+2=4 2*3=6 3*2=6

g (a+B)*c 12*3=(10+2)*3=

(i,
Y -,

a*(B+c) 4*25=4*(20+5)
(a+B):c 62:2=(60+2):2

T 72:4=(40432):4 |



KoHueHTp

‘ TbicAAvYa
" MHOrosHauHble

'
,,,,,,,,,,,

~A~sinB_sinC /%

/ ;\‘\ ! ,v‘/
/ i\ i/ Bt T
/ !N i

gin 90'=

MeTtoauka paboThbl Ha
BblYUCNUTENbHbIM MPUEMOM

CBoucrtBa,
cneacTBus

a-(B-c)

(a-B):c

2
3
4
5
6
7
8
9

(a-B)-C
y=sin 90
\/ {x-?Sy + 45
g2 .
{xy: 5 + 45 “5//(905‘)3 22,
0

1
2

xX=7



MeToouka paboTbl Ha
beNMCHMTeanbIMn MemMom -
/. *4rpynna: T.O. - cBA3b Me>|<ﬂ,y

KOMMNOHEHTaMU U
pe3ynsrataMmmn 0eNCTBUN

/9_7:2 36:12=3 7
" X+5=8

,,,,,,,,,,,




MeTtoauka paboThbl Ha
fBbILIMCHVITeHbeIMn MemMom

4 ¢ 5rpynna: T.O. - nsmeHeHune

/. pesynbTaToB AENCTBUI B l
k 3aBNCUMOCTU OT N3SMEHEHUS o
\‘VMKQNm@éﬁUEOB 39 32

" 'Bbluntaemoe 6 7

%DP83HOCTb 26 25

'
,,,,,,,,,,,




MeToauka paboTbl Ha
BblYUCNUTENbHbIM NPUEMOM

N
O
|

| \1 .
o :
o -

\Cnaraemoe 29 29

1
'

Cnaraemoe 1 2

W

y=1/X
2}5(l0

X X X X X X X X
\(Z)\Jc\m.bwf\)
- H OO uUT O

LBl 1,1, ‘,m‘\\ 1 T | O [ R
TN & o o = ©

\©®NOuUhWwN

- Cymma 30 31 32

,,,,,,,,,,,




MeToauka paboTbl Ha
beNMCHMTeanbIMn Memom

7/
J

“* «6rpynna: T.O. — npasuna JB
' a-1,a-00:a

oNO LT A WN
NoOUL b WN
A W N = O D

D OO0 uU1T O

. X X X X X X X
= — N (o)
AT L T T 1 B

"
i




MeToauka paboThbl Ha
fBbl‘-IMCHMTeanbIM npuemMom
PaboTta Hag npnemMom gaeTtcs no :

/ | OAHOMY N TOMY XK€ MNIiaHy:
_C NnoarotoBKa, O3HaKOMJI1EHUE,

| 3aKpenneHue. )
—= [NoaroToBKa. i
H Llenb: NoAroToBUTL K YCBOEHMIO T
T npuema. 8
“* Ha aToM 3Tane Hy»Ho:
"""« oTpaboTaTb TEOPETUYECKNE
~_ MOMOXEHWUS, Ha KOTOPbIX OCHOBAH L4
.. npuewm; i /f

- o y [ 3
|+ oBecreumTb o%é@me Kaxgon .

ﬁnﬁhﬁlllﬁﬁlﬁ f\f\f\'l"')nl-lf'llf\illﬁlﬁ m il aYV Fal W, |

~




MeTonuka paboTbl Ha
beNMCHMTeanbIMn nemom

. Hanpumep:

,/4 i

12 6=(10+2) - 6=10" 6+2 - 6=60+12=72

~ * pasfioXume YUCII0 Ha CyMMY pPa3psiOHbIX
crazaembix (10+2) - 6

* ompabomamb meopemu4yecKy OCHO8Y
; (a+8) - C e
- e YMHOXEeHUe pa3pso0H020 Yucria Ha 7
OOHO3Ha4yHoe

i« mabruyHoe YMHOXeHuUe

* Haxoxx0eHue cyMMbl 08y3Ha4YHO20

AT pa3sps0H020 Yucria U Hepa3psa0HO:2O0.

o {rwin 90
I/ x=25y + 45
B a___b__ ¢ b 021
/ X i = A" sinB~sinC p 2% Gn 90" y=1 (xty ),
/ : // 2 +c x= 25 + 45 Yel= 2
TN ¥
i x= 70

X X X X X X X X
\OO\JO\mJ:.wN
I

S

O

2
3
4
5
6
7
8
9
A

o




MetToauka paborTbl Ha

BblYUCNIUTENIbHLIM NPUEMOM

OXHO CYUTaTb, YTO AETU NOATOTOBMEHbI
K YCBOEHUIO NpuemMa, ecnu:

— eCTb 3HaHUA OECATUYHHOIO COCTaBa
YncCra

— eCTb 3HaHWA MNMpaBUiia YMHOXEHUA
CYMMbI Ha HYNCJ10

c P

| — OoBJ1aenn HaBbIKaMU: -
i *yTEeHNUA MaTeMaTUYeCcKnx
BblpaXkeHUN .

a8 *BblYUCIUTENbHbIMU HaBbIKaMl/I ;:i/ﬁ

/’ }_ / = <l B&%M@M O ”@p@g@ { N a, y , |
/ 5\’/ 2 /%%MMM;



MeToauka paboTbl Ha
beNMCHMTeanbIMn MemMom
7 O3HaKoMIIEeHNE °

/& Llenb: 0CBOEHUE CyTV npuemMa.
| 12:6=(10+2)-6=10-6+2-6=60+12=72

—— Bamensito Monyyuncsa YoobHo Haxodum
\ .. CyMMmy 7
YUeHUKM JOMKHbI 3HaTh, Kakue onepaumm .

" HaAo BbINOJSHATb, B KAKOM NOPSAAKE,
noyemy. ITOT aTan NAeT B NnpopaboTke
/| BBIMMCIIMTENBHOrO HaBbIKa, T.€. BbICOKOrO

| \ oBaGeHNs npue al’romaTmauM/ y |
/ / S £ 2=7C XX_T My » *W%NM M

= hH OO0 uUTOo

\.O(D NoOUT b WN
X X X X X X
\(Z)\J(J\m HwWwnN

Ml \\ mowonononon
N N o o = © A




%akoenneme ol

ﬁl Llenb: dhopmmpoBaHne NpoYHbIX
= BbIYMCIUTESbHBIX HABBIKOB (YCTHbIX N JB
| NUCbMEHHbIX) |

\ Peannayetcsa yepes pasHoobpasHbie
yNpaXKHEHUSA (NPUMepbI, AnOaKTUYECKNe

Mrpbl, TDEHaXepbl), 3agayvu, ypaBHEHMS
i
_/—‘— a_ _b _c b i {y?S 45 |
// \// A~sinB~sinC . % 30 o = {:;21:(: | iy ) 9 < |




% [TIprMep-unnocTpaunsa Ko BTOPOU
ﬁ rpynne Bl (TO — ceoncTea
/4 apudMeTUYeckux AecTBUiA) | N\

‘r) N &

{<=25y+45
a _ b _¢ % ol
=A7sinBTsSnC 3% gn 90~ y=1 (xty),
3 x7C x= 25 + 45 = e
c ¥
| x= 70



MetToauka paborTbl Ha

BblYUCNUTENbHLIM NPUEMOM
NS 4Yero n3y4yarTca CBOMCTBA “
apudpmMeTNYeCcKnx oENCTBUN?

~ 3HaHWe CBOVICTB yriy6nseT 3HaHWA
06 apudMeTUYECKUX OENCTBUSIX U
CIY>KNT TeopeTU4eCKom OCHOBOM 7
~ BbIYMCMUTESbHbIX NPMeMoB. B '
i HavanbHOM Kypce MaTeMaTuKm %
~ CBOIICTBA JaloTCs B BUAE Npasun
a3 (CJ'Ie,EI,CTBI/Il/I)

I x,m:
/I i/ 1873 e { oy
4 f\/




MetToauka paborTbl Ha

BblYNCNUTENbHLIM NPUEMOM
» Ha noaroroButesibHOM 3Tane HeobxoaAnuMo:

/. * BOBUTLCS XOPOLLIEro YyCBOEHNS
. TEPMWHOOMMK, CMbICNa AeicTBuS,
CVIMBOJTOB.

» paboTaTb Hag MaTteMaTUYECKNMMU
BblIPaXXEHUSMU; HAKOMUTb OMbIT B YTEHUN U 7
3arnncum BolpaXXeHnm (YTeHmne pasHbIMU

2 cnocobamu).

* HAYYNUTb 3aMEHATb ABYy3HA4YHOE
A HepaspadHoe YMcno cy|v||\/|0|‘/’| pa3pagHbIX

T » n 90

S Rsecnaraembix,
// J/ ~A "sinB~sinC " {y k), n ) // 3
/ \/ C 25 + 45 Y L — ;

X X X X X X X
\OO\JO\mJ:.wN
I

S

O

2
3
4
5
6
7
8
9 ¥
A
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MeToauka paboTbl Ha
BblYUCNUTENbHbIM NPUEMOM

PaACKpPbIBAETCH CYyTb CAMOro

cBoncTtBa. Heobxogumo nokasatb
CBOMCTBO B NPaKTU4YeCKOW 7
cutyauun. icnonb3oBaTtb Npu 9STOM

ONOaKTU4ecKkne matepuarnbl Unum s
CHOXKETHYIO 3agavy /75

{rwin 90
x=25y + 45
a __ b _ ¢ 4 i
A SIHB SlnC D’;a{ 5‘\(\9()/ y:1 (xy\y}(
2 x¢ x= 25 + 45 MYl e
C Y
" x= 70



MeToauka paboTbl Ha
fBbILIMCHVITeHbeIMn Memom -
. @

s+ Hanpumep:
/< BblyumaHue Yucsa u3 cyMMbi:
| [443)-2 -
- Beapaxe 4 neekoebix MalWluHbl U3 |
© 2py308bIX. 2 MaWUHbI yexaru. /

.. CKorbKoO MawuH ocmarsoch 8
== 2apaxe? CaMOoCTOATENBHO
3anuwuTe n aante obbscHeHne 3
cnocoGaM pellieHus 3azaqn. ’

B s nC a‘/ o
n { }(/‘t Y= yes ¢

/ 3 O

/ ' S |

/ i % 25 + 45
/| 3
/ - x= 70




MetToauka paborTbl Ha

BblYMCNUTENbLHbLIM MPUEMOM

G (4+3)-2=7-2=5 e
" (4+3)-2=(4-2)+3=2+3=5 i

| (443)-25(3-2)+4=1+4=5 i
> ..... {y:smso

x=25y + 45

a __ b C 3 1
=A7sinBTsSnC 3% gn 9= y=1 (xty),
2Ac” x= 25 + 45 Ml s
c (728
x= 70



'

MeTonuka paboTbl Ha
y BblMMCNNTENbHbIM NPUEMOM -

ﬁ‘ Hanpumep: YMHOXeHuUe Jucna Ha
/4 npouseedeHue: a-(8-c)

C

-
> I
v
/
Yig

A
0

: - 2:(4-3)=2-12=24
- 2:(4:3)=(2-4)-3=8-3=24 2:(4-3)=(2:3)

TN o’[
o
@]

=

1 oy
2500 lmpiﬂw /
B2 N 0




MeToauka paboTbl Ha
wBbNMCHMTeanbIM npuemMom
/' BblpakeHus CPaBHNBAIOTCS:
n Ecnu e nesotli yacmu
- 8blpa)keHusi OOUHaKo8bl, |
| 3Ha4yum u e npaeoti ]

OOUHaKo8bl, @ crnocobbi -

i,  Haxo)O0eHusi ux 3HadYeHuu
~ pPas3slIuyYHbI.

BN ..

I/ i
— a b

/ E\\ i ,,"/ . B C
// .j\ v n / { &% "W x VRS
/ : \ '/




MetToauka paborTbl Ha

BblYMCNUTENbHbIM MPUeMoM

lHa aTane 3akpenseHMA cBonCcTBa
/ | 3AKPENIAOTCA Ha creLunansHo nogo0paHHbIX
45 YNIPAKHEHNSIX YETbIPEX BUAOB: I\

¢ MPOYUTaTb BbipaXXEHME N HAWTU ero 3HayeHne

_ TPeMsi pasnnyHbIMKU cnocobamu

W 7 HaMTN 3Ha4YEeHNE BblpaXXeHUs yaoOHbIM
.. cnocoobom

y=1/x

* Npeobpa3oBaTh BbipaxeHue «3aKOHYN 3anncb»

2500

i PeWmTb 3aa4y PasnmyHbIMM crocobamu

- OT WKoNbLHUKOB He crieayeT TpeboBaTb
|/|3yqu|/|;| cBouncTea. [NaBHOE, YTOOLI OHU

—f

\<><><><><><><><
\oowmm.z:.ww
\ I
N
O

2
3
4
5
6
7
8
9

,,,,,,,,,,,

_1,’/ S a b c \/ { =25y + 45
//’/ AN ~A~SinB~sinC - aﬂ in 90" = Z/ {y )
N = Y=

o8
/ b\ 1/ 2 x¢ 25 + 45
/| N c




PopmMmupoBaHue

| BbIYUCNUTENbHbIX HABBIKOB
ﬁ KauyecTBa HaBbIKa:
Li * [1paBUNBLHOCTbL: NMPaBUITbHO Bb|6v|paroTc;|c]&\
~onepauuun, cocTaBndaroLme npuem; i
NpaBUIibHO BbIMONHSAKTCS; NPaBUSIbHO

~ HaxoauTcs pesynbraTt apudMETUYECKOoro 7
o NeNCTBUS

i o QCO3HAHHOCTbL: YY4EHUK OCO3HAET, Ha

" OCHOBE KaKuX 3HaHW BbIGpaHbl
.. onepaumn (ymeHue gokasathb) oxs g
< A ,,,,, =sin 90 |
. @l b _ CC 40 ol %25y+45




PopmMmupoBaHue
y BbIYUCIUTENbHbIX HABbLIKOB

5,4; KauyecTBa HaBbIKa: {\a\
-+ PaunonanbHoCTb: BbibuparoTca e G
'\ onepauuu, Npy NOMOLLIM KOTOPbIX Nerye n- |,
| 6bicTpee NoNy4unTb pesynsrar i
-« ABTOMATM3aLUMS: OnepaLmm 7
- BbIMOMHSAOTCS ObICTPO 1 B CBEPHYTOM

i BUOE

{y:sm 9
x=25y + 45
a _ b _¢ % ot
~ A" sinB~sinC p 2% Gn 90" y=1 (xty ),
3 x7¢ x= 25 + 45 K= 2 .
C y
§ x=70




dopmMmupoBaHue
y BbIYUCIIUTENbHbIX HABbIKOB

4& KauyecTBa HaBbIKa: '&

t *+ » [1IpOYHOCTL: CPOPMUPOBAHHBIE HABLIKU
1\ COXpaHAKTCA Ha AnnTenbHoOe BpeM4 ’

\ * OBOBLLEHHOCTL: 3HAHUS MPUMEHSATCS K 7
= OONbLUOMY YMCIy Crny4YaeB

1
5
*42
+——2 2x2=4
C 3x3=9
105 0 00 3x3=9
5x5=25
6x6 =236
7x7 =49
8 x 8 744
9 Bl

{?:9n90
x=25y + 45
a _ b _¢ b i
ELaETEEN W E e =1 (e,
- ellC x= 25 + 45 *y) < 52
C ”
§ x=70




PopmMmupoBaHue
y BbIYUCIUTENbHbIX HABbLIKOB

Al B dpopmmpoBaHnm BbIYNCITNTENBHOIO ]B
\

Ale——IiC

HaBblKa BblaensawoT 4 cTagnu: )

— cTaausd pasBepHYTOro 4eUcTBnd —
YYEHUKN BbIMOSHAKOT BCE onepaunmu
COCTaBMAIOLNE NPUEM, KOMMeHTI/IpyPOTT
BCe onepauunn, Npomn3BoaaT ONIMHHYKO -

i 3anucb

He cnegyet gonro 3agepXmuBaTtbCcq Ha
3TOU CcTaguu

{y:sm 9
x=25y + 45
a b C

- =— = Ao} o=\
~A~sinB~sinC _axe ¢in 99 y=1 (2+
2 ‘\'% = 5 y)(x'#): 2

OCoOoONOOTULTHSA, WN
X X X X X X X




PopmMmupoBaHue
y BbIUNCJIIUTEJIbHbBIX HABbLIKOB
A= CTagus YaCTUYHOIO CBEPTLIBAHMA —NPO
Z; cebs BblAENAT onepaunm un 'B
0OOCHOBBLIBAOT BbIOOP U NOPSA0K UX =

~ BbIMOJSTHEHUS, BCINYX MPOroBapmBaloT
\ ~ BbIMOMTHEHNE OCHOBHBbIX ONepaLmi

-~ CcTagusi NONHOMO CBEPTLIBAHUS — BCE /]
_ onepauuu nporoBapuBsaloTcd npo cedsa, .
i 3arnmncbiBaeTCs TONbKO MPUMEP U OTBET, -

105 0 00

oObACHEeHMe naeTcs
, /\_—fCTa!J.VIFI npenenbHOro CBepPThiBaHNA —
[~ BbICTPO BbINONHSET Vﬁéﬁ\ﬂ 6e3 yrd
/| OBbSACHEHIiS Fhee o, L]




YCTHbLIe U MUCbMEeHHbIle
BblYUCINEeHUusa

BbiuncneHus, npoBoanMble 6e3 BCrioMoraTenbHbIX A
cpeacTB — Tabnuy, 1 cyeTHbIX NpMbopoB.,
noapasnenstoTcs Ha YCTHbIE U MUCbMEHHbIE.

¢ Qbwee:
* MMetoT 0bLLYyIo 3a4a4y — HANTU UCKOMOE

* BbINOJTHAKTCA nyTem npunBegeHnd JaHHoro criy4ad g
BblHUCITIEHNA K PaHEE UN3BECTHbLIM (K Ta6J'II/I‘-IHbIM) :

\ - * cnocobbl Tex 1 apyrmx 060CHOBLIBAIOTCA c;|30|/|c;T|3a|v||/|7

apudpmMeTn4ecKux oeNCTBnm

y=1/x

:* [NMCbMEHHbIE BbIMUCIIEHNSA TECHO CBSI3aHbl C YCTHbIMU,
“%  TaKKak B npouecce NMCbMEHHbIX BbIHUCIIEHNN
NPUXOQNTCA UCMONb30BaTh YCTHLIE. [loHa4vany
| yyalumecsa B OCHOBHOM BbIMOSTHAKT YCTHbIE
A BblMMCNEHMS

,,,,,,,,,,,

i 3
I =25
_/’ "_ - a __ b _c A i
/ N i ~A~sinB sinC 0= ?& gin 907 y= (’x+y}(
/ 5 / 2 +c =25 +45 A= e »




OTnnyns YCTHbIX BbIHNUCJIUNTEJIbHbIX

npmnemMoB OT NMMCbMEHHbIX o
//i YCTHbIE [IncbMeHHbIe
,1) BoinonHstoTca B yme 1) BeinonHatoTcs
H (MbICIIEHHO) NMCbMEHHO (Bceraa)
2) BbINONHAOTCS 2) B npouecce
coBcem be3 3anucu BbIMONHEHUS
~yucenwunmc 3anncbiBalOTCA He
-+ 3arnMCbio AaHHbIX U TONbKO AaHHbIE U /i
. pesynbraTas pesynsrar, HO U v
i CTPOYKY MPOMEXYTOUYHbIE 2224
pe3ynbraThbl. il
- 3anuceiBaloTCs B ox
- CT%IEMK /]

—
/ \ /‘/ a A =si2 B:SI(IE] C D”% .3'\(\9() = % y= ﬂth/}/
3\:// 2:%¥C = 25+ 45




OTNUYNA YCTHbIX BbIYUCTIUTENBbHBIX
NPMemMoB OT NMUCbMEHHbIX oy

Vi YCTHbIe
,AB) CroxeHue u

Ale——IiC

. . . BbldUTaHKE
| HaymHatoTCA C
- BbICLUEro paspsaga

\ 4) 3anuce
-+ OTHOCMUTESbHO

.. NponsBosibHas
AN
TN wrwe,
N\ sl [

3) Pesynbrat npuema

[TMCbLMEeHHbIe

HaxoauMm, Ha4YuHag
BblYMCIIEHUS C "
Hu3wero paspsaga (3a /)

NCKITH0YEeHneM [
NMUCbMEHHOIo 7
aeneHns) S
4) 3anuncb XXecTKo 221
onpeneneHHas 5322
(paspsag nog e
pa{aspﬂnonn) 1

=25y + 45 /
y=1 (2+- | 3
Wi ; E

{xz 25 + 45 (2y)< o 4 i

x= 70



WCO%HHOCTM YCTHbIX BbIYNCITEHNIA

Ai * YCNeLwHoCTb 00y4YeHMs MMCbMEHHbIM
77 BbIMUCMEHMAM 3aBUCUT OT HaBbIKOB

YCTHDbIX BblYUCIIEHUN

\— * YCTHbIE BbIYNCIIEHUA CNOCODCTBYIOT
< pas3BUTUIO MaTEMATUYECKOIO
_ MblWNeHnsa aeten

%= * YCTHbl€ BblMMCNEHNA COOEUCTBYHOT
PA3BUTUIO BHUMAHUA N NAMATH

v,/ L {wsin%
/ x=25y + 45
| =S a b _c !

/ n ! — = = o) o1
A&/ A SnB™SnC =y % 5090 =1 ey,
/ ! / 2:%¥C X= 25 + 45 ¥)= o2

y=1/x

' .
:
l \’ 7
= ] :
(o) -

~<
|




% K YCTHBIM BbIYMCIIEHWNSIM OTHOCAT BCE - 4
/I NpueMbl 4nd cny4yaesB BblMUCNEHWN B

npegenax 100, a Takke cBogdaLllmnecd K
HUM NMPUeMbl BbIMUCIIEHUN ANA ClyyYaeB
3a npegenamu 100 (Hanpumep: 900-300)

W  + K MMCbMEHHbIM BbIYMCIIEHUAM
OTHOCATCSA NPUEMbI, AN BCEX APYTUX
£ cryYaeB BblYUCIEHUN HA YMcnamu,

+210 2x2=4
. 3x3=9
105 0 00 S
bonbwmmMmn 100

7x7%/¢?9

g !




y=1/x

'
,,,,,,,,,,,

R

3a 4 roga oby4yeHNs B Ha4YarnbHbIX KInlaccax oetm ..
[IOIKHbBI HEe TOMBbKO CO3HATEMNbHO YCBOUTL NpUeMbl
YCTHOIO BbIYMCNEHUS, HO N NPUOBPECTU MPOYHbIE
BblYNCINTESbHbIE HABbIKWN, KOTOPLIE MOMOratoT:

YCBOUTbL MHOIMe BOMNPOChI TEOPUU
apndmMeTU4eCcKnx OenucTemmn (CBOUCTBa OEUCTBUM,
CBSA3b MeXAay pedynsrataMn U KOMNOHEHTaMM
OEeVUCTBUWU, USMEHeHWe pesynbTaToB AENCTBUN B
3aBUCUMOCTU OT MUSMEHEHNWN OHOIO U3
KOMMOHEHTOB)

J'Iquue yCBOUTb rNMpmembl MMCbMEHHbIX BbIYNCNEHUN, * -
TaK KaK ABINAKTCA 3rieMeHTaMn NocrieaHnx e

YcnewHo pewartb XU3HEHHbIE CUTYaLln (MmetoT
NnpakTn4yeckoe npnMeHeHne B XU3HN)

CnocoOCTBYOT pasBUTUIO MaTEMaTUYECKOIO
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